
 

2ο Διεθνές Συνέδριο Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος 

Με τίτλο «H ελληνική οικονομία 

μετά τη ολοκλήρωση του 3ου προγράμματος 

προσαρμογής», πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 

31 Μαΐου, το 2ο Διεθνές Συνέριο του 

Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας, στο 

Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.  

Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε  υπό την 

αιγίδα της Προεδρίας της Δημοκρατίας.  

Ανοίγοντας τις εργασίες του συνεδρίου ο 

Πρόεδρος της Δημοκρατίας Προκόπης 

Παυλόπουλος τόνισε ότι «το πρόβλημα της 

ελληνικής οικονομίας δεν είναι μεμονωμένο 

και η τύχη μας στο πλαίσιο της ευρωζώνης 

είναι κοινή» ενώ  αναφερόμενος στην 

ελάφρυνση του ελληνικού χρέους  είπε ότι «η 

Ελλάδα τηρεί τις δεσμεύσεις της και θα πρέπει 

και οι ευρωπαίοι εταίροι της να τηρήσουν και 

τις δικές τους».  Σύμφωνα με τον κ. 

Παυλόπουλο, ο πραγματικός «εχθρός» της 

ευρωζώνης της δεν είναι τόσο το έλλειμμα, 

όσο το χρέος.  

Στην τοποθέτησή του ο Πρόεδρος του 

Οικονομικού Επιμελητηρίου κ. Κωνσταντίνος 

Κόλλιας, τόνισε αυτό που χρειάζεται η χώρα είναι ένα σταθερό φορολογικό σύστημα και μείωση των 

φορολογικών συντελεστών για τις επιχειρήσεις καθώς και των ασφαλιστικών εισφορών.  Επίσης ζήτησε να 

υπάρξει συναίνεση μεταξύ των κομμάτων στις βασικές οικονομικές πολιτικές ώστε να διασφαλιστεί η μικρότερη 

δυνατή εποπτεία μετά το τέλος του Μνημονίου.  
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Στο συνέδριο παρεβρέθηκαν και κατέθεσαν τις απόψεις τους ο επικεφαλής της αποστολής των θεσμών για το 

τρίτο πρόγραμμα, Declan Costello, υψηλόβαθμα στελέχη των τραπεζών Ιρλανδίας, Πορτογαλίας και Κύπρου, 

δηλαδή των χωρών, που βγήκαν από τα μνημόνια, ο επικεφαλής οικονομολόγος του ESM, Rolf Strauch, και 

πολλοί άλλοι διακεκριμένοι οικονομολόγοι και αναλυτές από την Ελλάδα και το εξωτερικό.  

Στην επόμενη ημέρα από την λήξη του τρίτου Μνημονίου αναφέρθηκαν ο Υφυπουργός Οικονομίας και 

Ανάπτυξης, κ. Στέργιος Πιτσιόρλας, ο Αντιπρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας κ. Κωστής Χατζηδάκης, η Πρόεδρος 

του ΠΑΣΟΚ και επικεφαλής του Κινήματος Αλλαγής κ. Φώφη Γεννηματά, ο πρώην Αντιπρόεδρος της 

Κυβέρνησης και Υπουργός Οικονομικών, κ. Ευάγγελος Βενιζέλος, ο πρώην Πρόεδρος της Ν.Δ., κ. Ευάγγελος 

Μεϊμαράκης, ο  βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Κώστας Καραμάνλης, ο Διευθυντής Κοινοβουλευτικής 

Ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Κώστας Ζαχαριάδης και ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του ΚΚΕ, κ. Νικόλαος 

Καραθανασόπουλος.   

 

 

 

   



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ      

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ | 

3 

 

 

OEE: Πρόταση για νέο σύστημα φορολογίας εισοδήματος 

Συνολική πρόταση, για την εφαρμογή ενός νέου συστήματος φορολογίας εισοδήματος, κατέθεσε σήμερα 

το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος. 

Η πρόταση, που καταρτίστηκε από τη Φορολογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου, απεστάλη στον Πρωθυπουργό, 

στην ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών και στους αρχηγούς των κοινοβουλευτικών κομμάτων, και προβλέπει 

τα εξής: 

1.Καθιέρωση ενός ενιαίου συστήματος φορολογίας εισοδήματος για φυσικά πρόσωπα, μισθωτούς, 

αυτοαπασχολούμενους και ατομικές επιχειρήσεις, με φορολόγηση του καθαρού εισοδήματος (έσοδα - έξοδα) για 

όλους. Στα έξοδα προτείνεται να υπάγονται όλες οι συναλλαγές που έχουν γίνει με πλαστικό χρήμα (ηλεκτρονικά, 

μέσω χρεωστικών και πιστωτικών καρτών) και με μετρητά. Πρέπει, επίσης, να προβλεφθεί και η αυτόματη 

καταχώρηση στα έξοδα των δαπανών του φορολογούμενου, μέσω των τερματικών POS, χωρίς να είναι 

απαραίτητη η συλλογή αποδείξεων. 

2.Επί της διαφοράς που προκύπτει, ο φόρος υπολογίζεται με συντελεστή που θα πρέπει να είναι τέτοιος ώστε να 

υπάρχει σημαντικό κίνητρο για απαίτηση απόδειξης από τον καταναλωτή. Ο συντελεστής πρέπει να υπολογίζεται 

- ανάλογα με το ύψος του καθαρού φορολογητέου εισοδήματος - από 22% μέχρι 40%. 

3.Επιτάχυνση των προβλεπόμενων διαδικασιών για τη σύνδεση των τερματικών POS με τις ελεγκτικές αρχές, με 

στόχο την αυτόματη καταχώρηση των εξόδων στην καρτέλα του φορολογούμενου. Οι αποδείξεις πρέπει να είναι 

ονομαστικές και με το ΑΦΜ του καταναλωτή/συναλλασσόμενου σε πληρωμές με μετρητά. 

4.Κάθε επιτηδευματίας, που διενεργεί λιανικές πωλήσεις τηρεί υποχρεωτικά ταμειακή μηχανή (POS κ.λπ.), η 

οποία είναι συνδεδεμένη υποχρεωτικά με το TAXISNET και από την κάθε συναλλαγή αποδίδεται αυτόματα στο 

δημόσιο ταμείο ο αναλογούν ΦΠΑ. 

5.Στον ΦΠΑ προτείνεται ενιαίος κύριος συντελεστής 20%, χαμηλός συντελεστής 10% και κατάργηση του 

ενδιάμεσου 13%. Για τον συντελεστή του 24% προτείνεται η μείωσή του στο 20%, ενώ οι κατηγορίες με 

συντελεστή 13% και 6,5% μεταφέρονται στο 10%. Επίσης, θα πρέπει να συνεχίσουν να απαλλάσσονται από την 

επιβολή ΦΠΑ (μηδενικός ΦΠΑ), αγαθά και υπηρεσίες όπως προβλέπονται στο άρθρο 22 του Ν.2859/2000, όπως 

ισχύει σήμερα και να εξετασθεί η απαλλαγή από ΦΠΑ αγαθών - υπηρεσιών κοινωνικού σκοπού (περιπτώσεις με 

συντελεστές κάτω του 6,5%). Τέλος, επιβάλλεται να ισχύσει ο μειωμένος συντελεστής κατά 30% για τις 

νησιωτικές και απομακρυσμένες περιοχές, όπως προβλέπεται στο άρθρο 120 της Οδηγίας 2006/112/ΕΚ του 

Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

6.Ενέργειες της Φορολογικής Διοίκησης για την εντατικοποίηση των ελέγχων και την άμεση επίλυση των 

φορολογικών υποθέσεων, ατομικών και εταιρικών, με την διεύρυνση του μητρώου των ελεγκτών, με 

διασταυρώσεις και άντληση πληροφοριών μέσω ηλεκτρονικών διασυνδέσεων. Η αποτελεσματικότητα των 

ελεγκτικών υπηρεσιών θα επιφέρει έσοδα στο κράτος, αλλά παράλληλα θα συμβάλει και στην προσέλκυση 

επενδύσεων. 

Περισσότερα εδώ. 

Πλήρες κείμενο της επιστολής 

   

http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/oee-protasi-gia-neo-sustima-forologias-eisodimatos/1150
http://www.oe-e.gr/media/2018/05/epistoli-oeepdf.pdf
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Ομιλία Προέδρου ΟΕΕ στη Βουλή για το πολυνομοσχέδιο 
 

 

Την ανησυχία του ότι τα πολύ υψηλά πλεονάσματα 

εξασφαλίζονται με τους πολύ υψηλούς φορολογικούς συντελεστές, 

που στραγγαλίζουν τα φυσικά και νομικά πρόσωπα και πλήττουν 

την κατανάλωση και τις επενδύσεις, εξέφρασε ο Πρόεδρος του 

Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Κωνσταντίνος Κόλλιας, 

μιλώντας στην αρμόδια επιτροπή της Βουλής για το 

πολυνομοσχέδιο. 

Όπως είπε, “το Οικονομικό Επιμελητήριο πιστεύει ότι το κλειδί για 

την οικονομική ανάκαμψη της χώρας μας είναι η ανάπτυξη, μέσω 

της προσέλκυσης επενδύσεων, η οποία φαίνεται δύσκολη με τον υφιστάμενο συνδυασμό υψηλής φορολογικής 

επιβάρυνσης και υψηλών ασφαλιστικών εισφορών. 

Οι αισιόδοξες εκτιμήσεις, που αποτυπώνονται στο Μεσοπρόθεσμο για σημαντική αύξηση των επενδύσεων στην 

περίοδο 2018-2022, προϋποθέτουν σταθεροποίηση των προσδοκιών, σημαντική βελτίωση του επενδυτικού και 

επιχειρηματικού κλίματος και ευνοϊκή διεθνή συγκυρία”. 

Περισσότερα εδώ. 

 
 
 

Πρόεδρος ΟΕΕ: Τοποθέτηση στη Βουλή για το Ν/Σ Ανωνύμων Εταιρειών 
 

Ιστορικής σημασίας αλλαγή χαρακτήρισε την αναθεώρηση και ουσιαστικά την αντικατάσταση των 

άρθρων του Ν. 2190/20, για το δίκαιο των ανωνύμων εταιρειών, ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος, Κωνσταντίνος Κόλλιας. 

Μιλώντας στην αρμόδια επιτροπή της Βουλής, ο κ. Κόλλιας τόνισε ότι το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος 

επικροτεί την προσπάθεια του Υπουργείου να εκσυγχρονίσει και να αναμορφώσει το εταιρικό δίκαιο της χώρας, 

ώστε το καθεστώς της ανώνυμης εταιρείας να βοηθήσει το επιχειρείν και να αποτελέσει αναπτυξιακό εργαλείο, με 

απώτερο στόχο την μείωση της γραφειοκρατίας και την αυτοματοποίηση των διοικητικών μέτρων. 

Περισσότερα εδώ. 

 
 
 

 
 

   

http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/omilia-proedrou-oee-sti-bouli-gia-to-polunomosxedio/1157
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/proedros-oee-topothetisi-sti-bouli-gia-to-ns-anonumon-etaireion/1155
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Πρόσκληση παρουσίασης βιβλίου 
 

Την Τρίτη 19 Ιουνίου 2018 

και ώρα 18:00 στο Polis Art Cafe, 

θα πραγματοποιηθεί η παρουσίαση 

του βιβλίου του καθηγητή κ. 

Θεόδωρου Λιανού, τ. Πρύτανη του 

Οικονομικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών,  με τίτλο “Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΤΟΥ ΗΣΙΟΔΟΥ”, το 

οποίο  βασίζεται στο ποίημα του 

Ησιόδου «ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ». 

 

Το βιβλίο θα παρουσιάσουν  ο 

καθηγητής και πρώην Υπουργός 

Οικονομικών, κ. Γιώργος 

Αλογοσκούφης  και  ο καθηγητής 

και πρώην Υπουργός Οικονομικών, 

κ. Νίκος Χριστοδουλάκης.  

 

Χαιρετισμό θα απευθύνει ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, κ. Κωνσταντίνος Κόλλιας. 

 

Συντονιστής της εκδήλωσης θα είναι ο δημοσιογράφος, κ. Μπάμπης Παπαδημητρίου. 

 
 

Πρόσκληση σε σεμινάριο με θέμα: "Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών" 
 
 

Το ΟΕΕ σε συνεργασία με το 

Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών, 

διοργανώνουν σεμινάριο με θέμα τον 

Εξωδικαστικό Μηχανισμό την Παρασκευή 

15 Ιουνίου 2018. 

 
Περισσότερα εδώ. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

   

http://www.oe-e.gr/news/prosklisi-se-seminario-me-thema-eksodikastikos-mixanismos-ruthmisis-ofeilon-/1156
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Δύο Δράσεις στο Πλαίσιο του Μνημονίου ΟΕΕ - Αρχιεπισκοπής 
 
 

 

Τις δωρεάν υπηρεσίες των λογιστών - φοροτεχνικών, του Μητρώου του Οικονομικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος, θα συνεχίσουν να λαμβάνουν οι κάτοχοι του κοινωνικού δελτίου του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της 

Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος, Ιερώνυμος Β΄, και ο 

Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου, Κωνσταντίνος Κόλλιας, υπέγραψαν την παράταση - για ακόμα δύο 

χρόνια - του μνημονίου συνεργασίας μεταξύ των δύο πλευρών. 

Οι λογιστές αυτοί θα προκύψουν μετά από εθελοντική τους δήλωση, κατόπιν ανοιχτής πρόσκλησης, του Ο.Ε.Ε. 

Περισσότερα εδώ. 

 

OEE: Οι ΕΠΕ απαλλάσσονται από διοικητικά βάρη 
 

  Στη σωστή κατεύθυνση κινείται το Νομοσχέδιο του 

Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης με θέμα «Τροποποίηση 

του Ν.3190/1955 περί Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης και 

άλλες διατάξεις», καθώς τροποποιεί διατάξεις, επιλύοντας με 

αυτόν τον τρόπο προβλήματα, που είχαν εντοπισθεί κατά την 

εφαρμογή της εταιρικής νομοθεσίας και ήταν πάγιο αίτημα των 

φορέων. 

Αυτό ανέφερε, κατά την ομιλία του στην αρμόδια επιτροπή της 

Βουλής, ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, 

Κωνσταντίνος Κόλλιας, χαιρετίζοντας την προσπάθεια του 

Υπουργείου Οικονομίας να εκσυγχρονίσει και να αναμορφώσει 

το εταιρικό και εμπορικό δίκαιο της χώρας και το ΓΕΜΗ, ώστε να αποτελέσουν αναπτυξιακό εργαλείο, με 

απώτερο στόχο την μείωση της γραφειοκρατίας. Περισσότερα εδώ. 

   

http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/duo-draseis-sto-plaisio-tou-mnimoniou-oee-arxiepiskopis/1109
https://www.lawspot.gr/node/22939
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/oee-oi-epe-apallassontai-apo-dioikitika-bari/1132
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ΟΕΕ: Το Μεταφορικό Ισοδύναμο δεν αντισταθμίζει την κατάργηση του μειωμένου 
ΦΠΑ στα νησιά 

Το Μεταφορικό Ισοδύναμο σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να θεωρηθεί ως οικονομικό αντιστάθμισμα 

στην κατάργηση των μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ. 

Αυτό επισημαίνει, μεταξύ άλλων, ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Κωνσταντίνος Κόλλιας, 

σε επιστολή του προς τον Υπουργό Ναυτιλίας, Παναγιώτη Κουρουμπλή, στο πλαίσιο της διαβούλευσης επί του 

σχεδίου Νόμου «Μηχανισμός Εφαρμογής, Κρατική Εποπτεία και Γενικοί Όροι Υλοποίησης του Μεταφορικού 

Ισοδύναμου (Μ.Ι.) και άλλες διατάξεις». 

Στην ίδια επιστολή, το μέτρο χαρακτηρίζεται θετικό, "όπως και κάθε άλλο μέτρο που ενισχύει την δύσκολη 

οικονομική κατάσταση που βιώνουν οι κάτοικοι των νησιών μας, καθώς στοχεύει στην ανάπτυξη, τη συνοχή και 

τη μείωση των ανισοτήτων". 

Περισσότερα εδώ. 

Πλήρες κείμενο της επιστολής 

 

Επιστολή ΟΕΕ για Κατάργηση Μειωμένου Συντελεστή ΦΠΑ στα νησιά 

Την παράταση μέχρι 30/6/2019 του ειδικού καθεστώτος μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ στα νησιά που 

αναφέρονται στην παρ. 1 του άρθρου 74 του Ν.4509/2017 ζητά με επιστολή του προς τον Υπουργό Οικονομικών 

Ευκλείδη Τσακαλώτο, την Υφυπουργό Οικονομικών Κατερίνα Παπανάτσιου, και τον Διοικητή της Ανεξάρτητης 

Αρχής Δημοσίων Εσόδων Γιώργο Πιτσιλή, ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, κ. 

Κωνσταντίνος Κόλλιας. 

Η παράταση ζητείται διότι όπως υποστηρίζεται στην επιστολή, δεν έχουν εκλείψει οι λόγοι που επέβαλαν την 

παράτασή τους μέχρι 30/6/2018, καθώς οι προσφυγικές ροές από την Τουρκία προς τα νησιά έχουν αυξηθεί 

(περίπου 33% το πρώτο τρίμηνο του 2018). 

Περισσότερα εδώ. 

Πλήρες κείμενο της επιστολής 

 
 
 
 
 
 
 

   

http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/oee-to-metaforiko-isodunamo-den-antistathmizei-tin-katargisi-tou-meiomenou-fpa-sta-nisia-852018/1111
http://www.oe-e.gr/media/2018/05/epistoli-oeepdf.pdf
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/epistoli-oee-gia-katargisi-meiomenou-suntelesti-fpa-sta-nisia/1136
http://www.oe-e.gr/media/2018/05/epistoli-oee-gia-katargisi-fpa-sta-nisiapdf.pdf
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Συνάντηση ΟΕΕ και ΤΕΕ με Ελληνική Ένωση Τραπεζών 
 
 

 
Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας, που έχουν αναλάβει για την διαχείριση των «κόκκινων δανείων» και τη 

διευκόλυνση των δανειοληπτών οι Πρόεδροι του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Κωνσταντίνος Κόλλιας, 

και του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Γιώργος Στασινός, συναντήθηκαν την Πέμπτη 10 Μαϊου 2018 με τον 

Πρόεδρο της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών, Νίκο Καραμούζη, και λοιπά στελέχη αυτής και τους εξέθεσαν τις 

απόψεις τους. 

 

Στο πλαίσιο της σχετικής συζήτησης η ΄Ενωση ενημέρωσε τους φορείς για το υφιστάμενο νομοθετικό και θεσμικό 

πλαίσιο, καθώς επίσης και για τις πρωτοβουλίες των Τραπεζών και επιφυλάχθηκε να εξετάσει τις προτάσεις των 

φορέων και να επανέλθει. 
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Βασικός στόχος η άρση των capital controls 
 

  O Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, 

Κωνσταντίνος Κόλλιας, έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

«Τα αποτελέσματα των stress test για τις ελληνικές τράπεζες, που 

δείχνουν ότι τα συστημικά πιστωτικά ιδρύματα δεν έχουν ανάγκη 

ανακεφαλαιοποίησης, ανοίγουν το δρόμο για την άμεση επίλυση του – 

επίσης σημαντικού – θέματος της μείωσης των μη εξυπηρετούμενων 

δανείων. 

Η εφαρμογή της πρότασής μας για την παροχή τελευταίας ευκαιρίας 

στους δανειολήπτες, αλλά και η απλούστευση των διαδικασιών του 

εξωδικαστικού μηχανισμού θα οδηγήσουν ταχύτερα στην επίτευξη του 

στόχου στο συγκεκριμένο ζήτημα, ώστε οι ισολογισμοί των τραπεζών να καθαρίσουν και να επανεκκινήσει στο 

100% η χορήγηση ρευστότητας στην αγορά. 

Βασικός και απώτερος στόχος είναι η όσο το δυνατόν ταχύτερη αποκατάσταση του αισθήματος εμπιστοσύνης των 

καταθετών για το τραπεζικό σύστημα, ώστε να κλείσει πλήρως η πληγή της οικονομίας και της αγοράς, που 

ονομάζεται capital controls». 

 
Πρόεδρος ΟΕΕ: Να σταματήσει η υποβάθμιση των οικονομικών μαθημάτων 

Επιστολή, με την οποία διαμαρτύρεται για τη σταθερή υποβάθμιση της Οικονομικής Παιδείας στη χώρα 

μας και τη διαρκή συρρίκνωση της διδασκαλίας των οικονομικών μαθημάτων στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, 

έστειλε ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Κωνσταντίνος Κόλλιας, στον Πρόεδρο του 

Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής και στον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο του ΚΕΜΕΤΕ. 

Στην επιστολή, ο κ. Κόλλιας παραθέτει τις απόψεις του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος για τις επικείμενες 

αλλαγές, που προσφάτως δημοσιοποιήθηκαν, και αφορούν στο Γενικό Λύκειο και την εισαγωγή των μαθητών 

στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, καθώς και οκτώ συγκεκριμένες προτάσεις. 

Περισσότερα εδώ. 

Πλήρες κείμενο της επιστολής 

 

 

 

 

   

http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/proedros-oee-na-stamatisei-i-upobathmisi-ton-oikonomikon-mathimaton-3042018/1095
http://www.oe-e.gr/media/2018/04/epistolipdf.pdf
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ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΕΩΝ 

 

12 IOYNIOY   

Ομιλία Προέδρου ΟΕΕ στη Βουλή για το πολυνομοσχέδιο 

 

12 IOYNIOY   

Πρόσκληση σε σεμινάριο με θέμα: "Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών" 

 

8 IOYNIOY   

Πρόεδρος ΟΕΕ: Τοποθέτηση στη Βουλή για το Ν/Σ Ανωνύμων Εταιρειών 

 

7 IOYNIOY   

Πρόσκληση παρουσίασης βιβλίου  

 

4 IOYNIOY   

ΟΕΕ: Πρόταση για νέο σύστημα φορολογίας εισοδήματος 

 

31 ΜΑΪΟΥ   

2ο Διεθνές Συνέδριο Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος 

 

24 ΜΑΪΟΥ   

Επιστολή ΟΕΕ για Κατάργηση Μειωμένου Συντελεστή ΦΠΑ στα νησιά 

 

22 ΜΑΪΟΥ   

OEE: Οι ΕΠΕ απαλλάσσονται από διοικητικά βάρη 

 

10 ΜΑΪΟΥ   

Συνάντηση ΟΕΕ και ΤΕΕ με Ελληνική Ένωση Τραπεζών 

 

8 ΜΑΪΟΥ   

ΟΕΕ: Το Μεταφορικό Ισοδύναμο δεν αντισταθμίζει την κατάργηση του μειωμένου ΦΠΑ στα νησιά 

 

7 ΜΑΪΟΥ   

Δύο Δράσεις στο Πλαίσιο του Μνημονίου ΟΕΕ - Αρχιεπισκοπής 

 

5 ΜΑΪΟΥ   

Βασικός στόχος η άρση των capital controls 

 

30  ΑΠΡΙΛΙΟΥ 

Πρόεδρος ΟΕΕ: Να σταματήσει η υποβάθμιση των οικονομικών μαθημάτων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/omilia-proedrou-oee-sti-bouli-gia-to-polunomosxedio/1157
http://www.oe-e.gr/news/prosklisi-se-seminario-me-thema-eksodikastikos-mixanismos-ruthmisis-ofeilon-/1156
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/proedros-oee-topothetisi-sti-bouli-gia-to-ns-anonumon-etaireion/1155
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/prosklisi-parousiasis-bibliou/1154
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/oee-protasi-gia-neo-sustima-forologias-eisodimatos/1150
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/epistoli-oee-gia-katargisi-meiomenou-suntelesti-fpa-sta-nisia/1136
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/oee-oi-epe-apallassontai-apo-dioikitika-bari/1132
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/sunantisi-oee-kai-tee-me-elliniki-enosi-trapezon/1118
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/oee-to-metaforiko-isodunamo-den-antistathmizei-tin-katargisi-tou-meiomenou-fpa-sta-nisia-852018/1111
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/duo-draseis-sto-plaisio-tou-mnimoniou-oee-arxiepiskopis/1109
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/basikos-stoxos-i-arsi-ton-capital-controls-552018/1108
http://www.oe-e.gr/news/grafeio-tupou/deltia-tupou/proedros-oee-na-stamatisei-i-upobathmisi-ton-oikonomikon-mathimaton-3042018/1095
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